
Referat af bestyrelsesmsde i Grundejerforeningen Skovbakkevej.

Sted: Hos Jens-Anton Dalgaard

Tidspunkt: Tirsdag den 3 l. august, kl. 19.

Til stede: Jens-Anton Dalgaard, Henning Thomsen, Hemik Lauritsen og Lars Kaasgaard.

Dagsorden: I . Besigtigelse af frellesarealer.
2. Beplantning af frellesarealer.
3. Okonomi.
4. Diverse.
5. Nreste msde.

Ad  l .

Bestyrelsesmsdet startede kl. 19 med en vandretur i omr'6det.

Henning Thomsen meddelte, at Niels Kristensen/Niels Norgaard havde anmodet om
afleveringsforretning til afholdelse torsdag den 9. september, kl. 16.00.

Henning Thomsen deltager og opfordrede svrige bestyrelsesmedlernmer til ogsfl at vrre til
stede.

Specielt arealet hos Niels Kristensen/Alice Nsrgaald blev gennemgiet.

Fslqende skal afklares:

- Alle drksler bsr nivelleres pfl plads i overensstemmelse med, hvorledes arbejdet er ud-
fort ph den kommunale del.

Manglende grnsrabatter skal etableres.

Oprette "bagfald" pfl flisearealer.

Fe klarlagt nojagtig afgrcsning af frllesareal i forhold til parkeringsarealeme
ti lhsrende andel sboli gforeningeme.

Drsfte beplantning af trrer i dette omr&de, idet vi kunne konstatere, at der var plantet
rcn i strid med, hvad der tidligere er vedtaget (hvidtjorn).

- Andre steder i omridet kunne det konstateres. at der manglede at blive etableret
grresrabat. Det kunne endvidere konstateres, at to ejendomme beliggende pi den
nederste stikvej mod nordvest i stedet for gresarealer ud til vejen havde etableret
gusareal.
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Der var enighed i bestyrelsen offi, at disse forhold skal pipeges over for Viborg
Kommune i forbindelse med en samlet aflevering af arealerne til grundejerforeningen.

Ad 2.

Der var enighed om, at der, som ogsi vedtaget pfl generalforsamlingen, nu skal ske en
beplantning af frllesarealet.

Jens-Anton Dalg aard kontakter Asmild Plantesalg for at ffl besked om, hvorvidt det tidligere
afgivne tilbud stadig stf,r ved magt, ligesom smflpndringer i henhold til det tidligere afgivne
tilbud ogsfr gennemdrsftes med Leif Bonde fi'a Asmild Plantesalg. Der fremskaffes tilbud p6
bunddpkke (efeu) til gresarealet ved sivevejen (oen).

Henrik Lauritsen tager kontakt til BF Anlreg for at fe oplyst en pris pfl opfi'rsning af
gresarealet ved siveoen.

Det blev vedtaget, at "store plantedag" skal gennemfores

sondag den 3. oktober.

Jens-Anton Dalgaard afhenter de forskellige trreer mv. hos Asmild Plantesalg og omdeler
disse pfl de arealer, der skal beplantes i overensstemmelse med beplantningsplanen.

Et bestyrelsesmedlem vil vrre til stede, hvor der skal ske beplantning til vejledning for de -

illange - der geme vil ofie en sondag pe at deltage i beplantningen.

Samme dag breres brnkene fra legepladsarealet rundt de forskellige steder, hvor de skal
placeres.

Lars Kaasgaard oplyser, at Kim Vestergaard fsr sommerferien havde afleveret olie hos

Johnny (ru'. a3)" idet han havde tilkendegivet, at han gerne sammen med sin genbo, Bjom

Hasffup (nr. 55) ville oliere brenkene ved passende lejlighed. Dette har desvrrre ikke fundet

sted, hvilket nok til dels kan skyldes den vide sommer.

Bestyrelsen vil om muligt alrangere noget med polser, brsd, ol og vand til arrangementet.

Hemik Lauritsen udfrerdiger oversigt over de omrider, der skal beplante, med angivelse al
hvad der i respektive omr'6der skal plantes.

Herefter omdeler Lars Kaasgaard brev til samtlige beboere om den "store plantedag" sondag

den 3. oktober.

Bestyrelsen msdes 27. september, k1.20, hos Henning Thomsen for n&rmere at drofte de
forskellige detaljer i forbindelse med arrangementets afholdelse.

Ad 3 .

Siden sidste msde er folgende regninger betalt:
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Kr. 11.526,00 BF Anlreg (grres).
Kr. 10.000,00 BF Anlreg (opsrtning af hegn mv. vedrsrende de stores legeplads).
Kr. 1.473,0A Thuesens Farvehandel (olie til brnke).
Kr. I.500,00 Vinkel Planteskole (bogetrreer til de stores legeplads).
Kr. 10.562,50 BF Anlreg (grrsklipning)
Kr. 2.554,69 BF Anhg (flis ved de stores legeplads).
Kr. 16.406,25 BG Anhg (flis, oprydning mv. ved de sm6s legeplads).
Kr. 641^25 Renovation.
Kr. 897,50 Wannafind (hjemmeside).

Henning Thomsen oplyste, at BF Anhg har sendt faktura, der er betalt, jf. ovenstiende, pi
kr. 16.406,25 vedrsrende blandt andet pfllregning af flis/bark pi skrrenten rundt om lege-
pladsen.

Der var enighed offi, at belsbets stsrrelse ikke kan kdtiseres, men det havde vreret
hensigtsmrssigt, om vi havde fflet indhentet et tilbud, idet belsbets stsmelse ovemaskede os
alle.

Dette indebrerer, at vi fir et stsrre underskud end budgettet for 2004.

Der var endvidere enighed om, at kontingentet bsr hrves, sflledes at bestyrelsen ikke skal
arbejde med et "skrabet" budget.

Kontingentet er endvidere noget lavere end, hvad der opkrcves af tilsvarende
grundejerforeninger med frlles faciliteter pi samme niveau.

Ad 4.

Der var enighed om, at Birger Larsen, nir vintersrsonen er overstflet, skal feje vejene i
omridet.

Der var endvidere enighed offi, at andelsboligforeningerne pfl et tidspunkt inden
vintersresonen starter, skal kontaktes, idet det ikke er grundejerforeningens opgave at
foretage snerydning pi parkeringsarealer, ligesorn der skal indgis en aftale med
andelsboligforeningeme om, hvor overskydende sne skal placeres.

Lars Kaasgaard omdelte brev af 13. juli fra Viborg Kommune, der var et svar p6' brev af 28.
januar vedrsrende vej- og stiplaner i omrfldet omkring Skovbakkevej, Nomemollevej og
Ssbakken.

Ad 5.

Nrste msde afholdes som anfsrt ovenfor den 27. september, kl. 20.00 hos Henning
Thomsen.
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Msdet sluttet.

Lars Kaasgaard
Referent
3 1. august 2004
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